

市区新增1696个公用停车位

全是路内停车位,目前全免费

本报6月17日讯(见习记者 孙丽娟) 16日下午,市区路内停车位的施划工作结束,交警施划公用停车位1893个,其中197个为重新施划,1696个为新增。

新增的停车位中,交警一大队辖区有262个,二大队辖区783个,三大队辖区651个。

为满足市民的停车需求,交警部门自上周起,在有停车条件的路段施划停车位,并对部分停

车位进行调整或重新施划。这些停车位全部为路内停车位,设置在路边,既不影响车辆通行,也不妨碍行人和非机动车通行。

中心城区西城市场附近的衔接和平路和世昌大道无名巷的西侧、九峰街以西至古山五巷之间的路段北侧、北沟派出所门前无名路段东侧、塔山中路老运管处至威海十中之间路段的西侧、水产批发市场一号门至同德路福建

商会之间的道路两侧,均新增了停车位,可缓解西城市场、寨子市场、西北山夜市、水产批发市场等处的停车难问题。

高区的天津路两侧、抚顺路两侧均新增了100个停车位,可有效缓解天津路市场、西涝台市场的停车难问题。哈工大两侧、好利来夜市、戚家钦村夜市等车流量较大的路段也均新增了大量停车位。全场约两公里且路面较

宽的恒泰街两侧则一共施划了600个停车位。

经区的戚家庄市场(塔山中路自崂山路向南至即墨路路段两侧)、上海路、深圳路海大医院附近、香港路、齐鲁大道、胶州路夜市、黄海路南侧等处也新增了大量停车位,其中仅齐鲁大道两侧就新增停车位140个。

本次路内停车位的施划过程中,一些市民停车需求较大的路

段,因为不能满足通行条件、附近有小学、路面较窄等原因,交警没有施划停车位;部分标线不清,需要略加调整的停车位被重新施划。

记者从交警支队获悉,新增的1696个公用停车位目前全部免费。同时,交警部门也将对乱停车、不按位停车、部分企业或单位占用公用停车位等违法现象加大查处力度。

和面机咬手 女工住院治疗

消防队员:此类事件多发,操作不当、没有防护装置是主因

本报6月17日讯(记者 王震 通讯员 林洁) 17日上午9时许,海滨路某餐馆内,一和面师的左手被机器卡住。消防官兵拆解和面机,耗时10余分钟救出伤者。

17日上午9时许,海滨北路某餐馆内,一中年女工操作和面机时,左手手指被两个滚轴挤住,工友及时断电并拨打119求救。环翠消防大队队员赶到时,女工左手关节出血,表情痛苦。由于空间狭小,加上断电,消防队员不得不用手电筒照明,先用小型破拆工具拆开面板。

饭店工作人员介绍,此前也曾发生类似险情,可反转齿轮施救。消防人员缓慢转动齿轮,女工慢慢抽出左手。等候一旁的市立二院医生立即包扎,随后拉回医院救治。记者从医院获悉,女工于当天上午接受手术,目前仍住院。

消防队员介绍,和面机“咬手”事故频发,除了操作不当,和面机没有安全防护装置也是原因之一。(请市民邓先生持身份证到本报威海站领取线索费50元)



痴呆老人走失 警民联合救助

本报6月17日讯(记者 王震 通讯员 刘华健) 15日下午,万福山庄一居民报警,称楼下有一走失的老年妇女,精神异常,民警多方查证,找到了老人的女儿。

15日15时许,万福山庄188号楼下坐着一精神异常的老年妇女,她说不清自己的家庭住址,热心市民报警,鲸园派出所民警赶到。与老人交流,老人只记得自己叫段某某,民警通过警务综合平台搜索,确定了老人的身份。

经查,老人确实叫段某某,现年64岁,其女儿王某暂住威海,在某工厂上班。接到通知的王某赶到派出所,解释说母亲患老年痴呆多年,这次获救多亏好心市民和警方。

财政四“杠杆” 助推经济转型

本报6月17日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 王明德) 今年,威海市财政部门总计预算安排2.61亿元,从创新能力、产业转型、新兴产业、优化环境等四方面助推经济转型发展。

其中,4400万元用于支持科技研发攻关及成果产业化、重大公共创新平台、重大产学研合作项目;市区科技创新引导资金3700万元,支持“种子期”科技企业;1000万元科技孵化器扶持发展资金,支持公共研发平台;蓝色经济区建设专项资金1100万元,扶持蓝色经济产业项目;工业企业转型升级、节能减排资金3000万元,鼓励企业节能技术创新;市区贷款贴息、风险补偿资金1000万元,引导银行信贷投向科技型企业。

在优化发展环境方面,1200万元中小企业发展专项资金重点支持公共服务平台建设;市区3700万元小微企业贷款风险补偿资金,解决小微企业融资难;外贸发展专项资金2500万元,支持外向型经济;服务业发展专项资金4600万元,发展金融保险、现代物流、文化旅游、家政服务。在支持新兴产业方面,财政部门重点支持新能源及配套、新材料及制品、新能源汽车、新信息、生物医药、节能环保、海洋科技开发等七大产业关键共性技术研发。

威石辅路增设4处爆闪提示灯

本报6月17日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 日前,荣成交警在威石辅路荣成荫子镇土城子村——崖西镇万马村路段新安装了4处爆闪提示灯。

自2013年9月威石辅路整修以来,该路段车流量急剧增多,交通事故多发。尤其是荣成市荫子镇土城子村至崖西镇万马村路段,2公里的直行路段后进入连

续转弯,路况复杂,经常发生交通事故。

爆闪灯,又被称为频闪灯,利用电子手段使光源慢速或快速的闪烁。在道路上,爆闪灯作为警示

灯来用,警示司机减速慢行,也常被司机误认为测速仪、抓拍设备。威石辅路此次除安装4处爆闪提示灯外,还新设了两条减速振荡带。

丈夫出轨 妻子捉奸在床

为女出气,岳母怒打第三者

本报6月17日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 焉绍涛 宫明) 16日上午,乳山富山路市场上演一出因婚外情引发的闹剧:河南籍来乳务工人员牛女士发现丈夫张某一宋姓女子有不正当关系,一路跟踪,捉奸在床,牛女士的母亲于次日痛打

“第三者”。16日下午,乳山市富山路市场,人群中突然传来一女子的呼救声,只见一老妇人追打一30岁左右的妇女,被追打的女子头破血流。商业街派出所民警赶到制止了打人者。被打的女子姓宋,与丈夫开了一商店,小日子过得

有滋有味。紧挨着商店的是牛女士和丈夫张某开的电脑店。本来,两家和和气气,但随着交往增多,张某、宋某有了私情,牛女士发现,张某保证以后不再与宋某来往。但仅过了两三天,牛女士就发现丈夫仍跟宋某有联系。6月15日晚,张某称当晚不

回家,出于女人的敏感,牛女士预感丈夫会和宋某约会,就一路跟踪,终于在某宾馆捉奸在床。牛女士和宋某发生了激烈争吵,张某跟着牛女士回了家。牛女士的母亲得知后,气不打一处来,第二天下午就来到市场,替女儿“教训”第三者。

车斗没落下 挂上限高栏 拔起3根管道

一工厂因此损失20余万元

本报6月17日讯(记者 王震) 16日中午,在文登宋村镇某工厂附近,大货车司机于某忘记落下车斗,高昂的车斗挂倒限高栏及三根管道,导致工厂损失近20万元。目前,该货车已被文登交警暂扣,案件正在进一步处理。

16日12时50分许,在文登宋村镇某沥青材料厂附近,大货车司机于某加油后,忘记落下车斗,行驶经过一限高路段时,车斗直接撞上限高栏。

这还不算,因为限高栏内有

3根管道,都是附近沥青材料厂的沥青熟料输送管道。3根管道被连带撞倒,一根甚至被连根拔起。

管道被拔起,造成这家沥青材料厂生产暂时中断。工厂负责人介绍,3根管道被撞坏,工厂因此遭受的直接和间接损失累计近20万元,司机将面临巨额赔付。

目前,这辆肇事货车已被文登交警暂扣,案件正在进一步处理中。



近日,乳山供电公司以“强化红线意识,促进安全发展”为主题,从源头上抓安全,全面启动“安全生产月”活动。于京洲

近日,乳山供电公司收到教育部门表扬信,感谢中高考保电小组圆满完成了高考保电任务,确保考生、家长和学校安心、舒心备考。

刘英东

13日,乳山供电公司防汛小组完成35千伏以上线路、变电站特巡,提前摸清杆塔、变电站防汛情况,全力保障电网安全、可靠、稳定运行。郭正芝